



## **Australian Government**

### **Department of Health**

## **VIKTORIJA NIJE SAMA U BORBI PROTIV POSLJEDNJE EPIDEMIJE COVID-19: Državni medicinski savjetnik**

Svi smo i dalje zabrinuti zbog epidemije COVID-19 u Viktoriji i novooboljelih koji su se zarazili u društvenoj zajednici.

Kao vršitelj dužnosti državnog medicinskog savjetnika (Acting Chief Medical Officer) i načelnik australske komisije za zaštitu zdravlja (Chair of the Australian Health Protection Principal Committee - AHPPC) čiji su članovi državni zdravstveni savjetnici svih država i teritorija (Chief Health Officers), bez dvojbe mogu reći da savezna vlada podupire postupke viktorijske vlade za suzbijanje virusa. Mi i dalje svakodnevno održavamo sastanke i zdušno podupiremo sve što Viktorija čini.

Postupci viktorijske vlade kojima se između ostalog primjenjuje pristup od tri koraka – testiranje, praćenje i izolacija, a povrh toga i fizički razmak i ograničenje kretanja - je upravo onaj pristup koji smo primjenjivali i na nacionalnoj razini. I, kao što znamo, taj pristup je učinkovit. Iz tog razloga je Australija, u usporedbi s drugim zemljama, za sada tako iznimno dobro prošla u pandemiji. Još u ranoj fazi smo uveli stroge mjere na nacionalnoj razini – a to je ono što se sada poduzima i u Viktoriji.

Epidemije kao što je ova u Viktoriji, bile su očekivane, iako smo se nadali da do njih neće doći. Kao epidemiolog s 30 godina iskustva diljem svijeta u različitim infektivnim bolestima uključujući HIV/AIDS, tuberkulozu i influencu, jasno mi je da se ovdje radi o vrlo zaraznoj bolesti. Za širenje COVID-19 je nužna samo mala nepažnja i širit će se takvom brzinom da će uskoro izmaći nadzoru, tako da moramo biti vrlo vješti i fleksibilni u našim mjerama koje poduzimamo u odgovoru na pojavu ove bolesti. I uvijek potpuno budni.

Naš plan reagiranja je uvijek uzimao u obzir da će s vremena na vrijeme doći do epidemije. Stoga sada znamo što nam je činiti. Poznato nam je u kojim dijelovima Melbourne-a živi većina oboljelih, te je jasno da tamo trebamo usmjeriti snage. Provodi se testiranje vrlo velikog broja ljudi. Cilj je što brže prekinuti epidemiju i zaustaviti širenje. To je uspješno provedeno u sjeveroistočnom dijelu Tasmanije. I to je ono što sada čini i tim u Viktoriji.

Primjena modela Sjeveroistočne Tasmanije u urbanoj sredini ima svoje izazove, ali su postupci koje Viktorija primjenjuje odgovarajući i srazmjerni situaciji u kojoj se rukovodimo znanstvenim saznanjima. Postupci su utemeljeni na podacima u realnom vremenu i dobrim praksama javnog zdravstva kojima će se zaštititi i spasiti životi.

Ne smijemo izgubiti iz vida ni mnoge pozitivne strane. I dalje je nepobitna činjenica da je Australija, kao što sam to već i ranije rekao, iznimno uspješno suzbila pandemiju, a Viktorija je također doprinijela tom uspjehu. Zahvaljujući vrlo jasnom strategijskom okviru ograničavanja i kapacitetima koje su medicinski stručnjaci i politički lideri diljem zemlje stavili u pogon, zajedno s angažiranjem i posvećenošću australske društvene zajednice, uspješno smo izravnali krivulju koronavirusa u cijeloj zemlji. Opseg



## **Australian Government**

### **Department of Health**

epidemije u Viktoriji je još uvijek vrlo mali u usporedbi s opsegom epidemije u drugim zemljama diljem svijeta. Ali mi moramo, a to već i činimo, reagirati brzo kako bismo spriječili daljnje širenje.

Ponovnim uvođenjem restrikcija, molim sve građane Viktorije da budu strpljivi. I da se ponašaju odgovorno u vlastitom interesu, u interesu njihove države, kao i cijele nacije. Učinkovitost restrikcija ovisi o pridržavanju društvene zajednice preporukama vlasti za javno zdravstvo. Mi se oslanjamo na vas.

Ova posljednja epidemija nije samo problem Viktorije. Epidemija predstavlja problem za cijelu naciju. Tako da je ona problem svih nas. Pomoć pruža i savezna vlada, kao i vlade svih država i teritorija – nekoliko stotina kliničkog i drugog osoblja pomaže u testiranju, praćenju kontakata i angažiranju javnosti. Jako me veseli, mada mogu reći da me u stvari i ne iznenađuje ovakav odgovor cijele nacije kojim svi žele doprinijeti suzbijanju virusa. Važno je još istaknuti da iako smo već obavili veliki posao s multikulturnim zajednicama, sada udvostručujemo napore kako bi ključne poruke sigurno stigle do ovog kulturno vrlo raznolikog dijela Melbourne-a.

Želim da svi građani Viktorije znaju da smo ja i moje kolege u komisiji AHPPC – zdravstveni i medicinski stručnjaci koji su osmislili i od početka upravljali provođenjem strategija u odgovoru na COVID-19 u Australiji – s vama na svakom koraku, kao što su, vjerujem i svi drugi Australci, vaše sunarodnici. Svi smo u ovoj situaciji zajedno i zajedno ćemo i proći kroz nju. To iziskuje ulaganje napora od strane cijele nacije. To je uvijek i ovisilo o ulaganju napora cijele nacije. Dovođenje virusa pod nadzor će zaštititi građane Viktorije, kao što će zaštititi i sve nas.

**Profesor Paul Kelly**

**Vršitelj dužnosti državnog medicinskog savjetnika**

**(Acting Chief Medical Officer)**